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TOKIO Hotel v USATOKIO Hotel v USA Kto je SoShy?Kto je SoShy?

sa k 
nemu 
e š t e 
nedosta-
neš bliž-
šie.

Zisti si 
jeho záľuby a 
objav sa tam, 
kde sa môže vy-
skytovať – alebo čo 
je jednoduchšie zaklikni si ho na 
nejakej spoločenskej stránke a za-
čni sa sním rozprávať.

CHAT MAJSTERKA
Spoločenské portály ako Skype, 

MSN, G-talk, Facebook atď. sú 
skvelými na cyberfl irtovanie. 
Pred monitorom, ktorý ti dáva po-
cit bezpečia, sa ľahšie otvoríš 
(pretože nevidíš svoje reakcie) 
taktiež máš čas vymyslieť dosta-
točne skvelú a vtipnú odpoveď. 
Ak sa, naopak, situácia zmení na 

nepríjemnú, 
jednoducho to na 

nete môžeš „prerušiť”.
1. Buď úprimná!
Len preto, že nie ste zoči-voči 

naživo, nesmieš klamať! Nezabú-
daj, cieľom je to, aby ste sa stretli 
aj fyzicky a aby ste po úspešnom 
rande zostali spolu. No a keď spo-
lu budete chodiť, chalan tvoje pra-
vé ja určite spozná. Takže ľahko 
zistí, že tvojimi záľubami nie sú 
adrenalínové extrémne športy, ale 
shoppingovanie a háčkovanie.

2. Pred stlačením entera pre-
mýšľaj!

Keďže sa rozprávate smelšie, 
môžeš mu poslať vo svojom vzru-
šení aj také odkazy, ktoré by si ni-

Bolo by skvelé prežiť koniec leta s 
nejakým chalanom? Nečakaj, že ti 
spadne pečený holub rovno do úst 
– urob preto niečo! Ak si odvážna, v 
septembri už nebude vedľa teba 
iba imaginárny priateľ…

Vďaka technickým vymoženos-
tiam našej doby je dnes omnoho 
jednoduchšie spoznávať chalanov 
ako za čias našich rodičov. Všetko 
sa zrýchlilo: môžeš si písať, chato-
vať naraz s viacerými chutnými 
chalanmi, môžete si posielať na-
vzájom svoje fotky, nechávať ko-
menty na svojich profi lových 
stránkach – skrátka, môžete fl irto-
vať v cybersvete. Lenže práve pre-
to už nie je také jednoznačné, ak ti 
niekto prejaví, že sa mu páčiš. 
Veď medzi mnohými, ktorí ti po-
sielajú komplimenty zo žartu ale-
bo iba tak, je ťažké všimnúť si ta-
kých, ktorí majú o tvoju osobu 
skutočný záujem. Nehovoriac o 
tom, že nemôžeš vedieť, ktoré pro-
fi ly sú založené iba ako kamufl áž. 
Takže v podstate možno ani ne-
máš ľahšiu úlohu ako tvoji rodičia, 
pretože ak sa ti niekto páči, musíš 
byť ešte jednoznačnejší a musíš 
zvádzať boj s ešte väčším táborom 
konkurenčných dievčat.

PRVÉ KROKY
Len rozumne!
Predtým, ako po niekom vy-

štartuješ, mala byť si zistiť, či má 
priateľku. Len preto, že sa na teba 
chalan usmeje alebo ťa pochváli, 
nie je isté, či od teba vôbec niečo 
chce. Chalana, ktorý tvrdí, že má 
so svojou priateľkou už veľmi zlý 
vzťah, ale ešte sa s ňou nedokázal 
rozísť, no popritom si chce začať 
aj s tebou, sa rýchlo zbav. Je to sta-
rý, ale ľahko odhaliteľný trik.

BUĎ MU NA OČIACH!
Len preto, že ste sa raz zrazili 

na chodbe a on sa na teba pozrel, 

oslovil! Ak je okolo teba príliš 
veľa ľudí, neurobí to. Pustí sa teda 
do objavovacej cesty na žúrke a 
choď sama na toaletu.

Nebuď ako továreň na fl irtova-
nie! Ak bude vedieť, že okolo 
teba krúžia chlapi ako supy a ty s 
každým fl irtuješ, odplašíš ho. 
Doma pred zrkadlom sa možno 
vidí ako najlepší chalan, ale v prí-
pade skutočných súperov sa môže 
vyľakať.

Nezízaj na neho, pretože si ešte 
pomyslí, že ti preskočilo! Bojazli-
vé pohľady z času na čas sú O. K., 
ale ak na neho budeš zazerať non-
stop, budeš vyzerať ako psycho-
pat.

Ak sa začnete rozprávať, buď 
sama sebou! Keď sa mu páčiš, je 
zbytočné hrať sa niečo iné a ak 
nie, potom je akékoľvek divadlo 
celkom zbytočné – nič z toho ne-
bude.

Páčim sa mu vôbec alebo nie?
Darmo sa bude snažiť zakrývať 

to, existujú znaky, ktoré nedokáže 
utajiť.

Usmieva sa – je to znak sympa-
tií, je nemožné ho utajiť. To, samo-
zrejme, ešte nič neznamená – ale 
ak sa na teba veľakrát usmeje, as-
poň sa mu páči tvoja hlava. A to už 
môže byť východiskový bod…

V tvojej prítomnosti sa vytiah-
ne – toto gesto je známe zo sveta 
zvierat, keď na seba samec upria-
muje pozornosť samice. Chce 
pred tebou pôsobiť mužne a silno. 
Nie je to chutné? Všetky jeho činy, 
ktorými dokazuje svoju silu a od-
vahu, sa môžu zaradiť sem.

Dotkne sa ťa – ak sa ťa počas 
rozhovoru veľakrát dotkne, potom 
si môžeš byť istá, že mu tvoja prí-
tomnosť veľmi dobre padne, takže 
by chcel aj niečo viac.

Gestikuluje – ak ti počas rozho-
voru aj viackrát ukáže svoju dlaň a 
jeho chodidlá sú nasmerované na 
teba, je to znak toho, že ti dôveru-
je.

j
j

kde sa môže vy-
p

1 Buď úprimná!

sa kk
nemuu
e š t ee
nedosta--
neš bližž--
šie.

Zisti sii
jeho záľuby a 
objav sa tam, 

neepríjíí emnú, 
jej dndd oducho to na

nen te môžeš „prerušiť”.

Získaj si ho flirtomZískaj si ho flirtom
kdy v živote nevyslovila alebo by 
si mu o nich nikdy nepovedala. 
Nebuď teda príliš zvodná a sexy, 
ak si sa ešte v živote ani poriadne 
nebozkávala – zbytočne mu budeš 
dávať nádej a je to aj veľmi prí-
zemné. Nepíš príliš komplikova-
ným štýlom, do ktorého sa chudák 
zamotá. Všetko si aspoň trikrát 
prečítaj, najmä ak ti na tom veľmi 
záleží.

3. Hlavne pokoj!
Vieme, že si až neskutočne 

vzrušená a každú možnú sekundu 
sleduješ, či je chalan online. No 
neklikni na neho okamžite ako sa 
pripojí. Nechaj mu trochu času, 

aby si pozrel svoje maily a aby 
potom mohol v pokoji 

prejsť na chatovací 
program. Najlepšie 

je, samozrej-
me, to, ak sa 

oslovíte v 
rovnakom 
pomere.

4. Múdro!
Bohužiaľ, ne-

môžeme pôsobiť dosť 
predvídavým dojmom, a preto ne-
dávaj neznámym chatujúcim svoje 
osobné údaje, ktoré by mohli zne-
užiť. Napríklad nevytáraj rodinné 
tajomstvá a hlavne neposielaj fot-
ky, ktoré by si nechcela znovu uvi-
dieť na nejakom verejnom mieste. 
No a, samozrejme, uisti sa o tom, 
že sa rozprávaš so skutočným cha-
lanom… stalo sa už totiž, že za 
chrumkavým krásavcom sa skrý-
val šesťdesiatnik, alebo spolužiač-
ka z vedľajšej triedy.

VEĽKÉ STRETNUTIE
Konečne ste v rovnakom čase 

na rovnakom mieste! Ale ako by si 
sa k nemu mohla dostať bližšie?

Nelep sa na svojich kamarátov, 
kamarátky – daj mu šancu, aby ťa 

TOKIO Hotel predstavili svoju novinku 
„World Behind My Wall”. Pieseň je geniálna a 
teraz vám BILL povie viac aj o Amerike!

K:  – Váš nový singel je oveľa citovejší ako 
predošlé. Prečo?

– Hlavne preto, že ľudia radšej počúvajú 
piesne o niečom, po čom túžia, o láske a po-
dobne. Na to sme sa zamerali pri novom al-
bume, keďže sa s ním snažíme preraziť v 
Amerike. Singel „World Behind My Wall” 
je akoby zoskupenie našich spomienok. 
Ukázali sme niečo z nás, čo je za kamerou.

K:  – Môžeme od vás ešte v budúcnosti oča-
kávať aj klasické nemecké verzie piesní?

– Samozrejme! Hoci našou prioritou je 
momentálne Amerika, nezabúdame ani na 
to, že sme Nemci.

K:  – Čo vám chýba najviac z domova?
– Mne rodina a moja vlastná posteľ. Tieto 

hotelové postele sa ani náhodou nedajú po-
rovnať s tou mojou, haha! A chýba mi aj 
nemčina, tu v USA ju vôbec nepočuť…

K:  – Zmenil by si na svojom živote niečo?
– Rozhodne nie! Som hrdý na to, čo sme 

dokázali.
K:  – Odkaz pre fanúšikov?

– Milujeme vás všetkých a dúfame, že 
nám ostanete verní čo najdlhšie a že na nás 
nikdy nezabudnete! Bez našich fanúšikov 
by sme neboli nikým a teraz by som sedel 
nad úlohami do školy, hehe!

(RÁT)

DEBORAH EPSTEIN sa narodila 14. septembra 
1982, viac ju však poznáme pod umeleckým 
menom SOSHY. Má ruské korene, celé detstvo 
prežila vo Francúzsku, no a teraz žije strieda-
vo v Los Angeles a v New Yorku. Zatiaľ čo jej 
otec má francúzske a ruské korene, jej mama 
argentínsko-talianske! Možno aj vďaka tomu 
je SoShy často označovaná ako budúca big 
star, ktorá to raz všetkým vďaka svojmu aty-
pickému hlasu poriadne natrie!

Jej kariéra sa 
začala ešte v roku 
2000, keď sa reali-
zovala najmä ako 
textárka. Niektoré 
z jej skladieb boli 
dokonca nomino-
vané na viacero 
prestížnych cien, 
pár z nich dokonca 
aj vyhrala!

„Nemám žiaden 
návod na to, ako 
napísať dobrý 
song,” vraví. „ale 
závisí to dosť od 
toho, či píšem text 
sama alebo s nie-
kým. Ak sama, 
brnkám si na gita-
re a hľadám tú 
správnu melódiu. 
Niekedy aj celé 
hodiny. Písanie 
songu je vždy pre 
mňa relax a zába-
va!”

Spievať začala 
až v ôsmich ro-
koch, a keď sa v 
jej pracovnom živote objavil Timberland, 
jej kariéra nabrala ten správny smer. Ako 
sama tvrdí, jej hudbu ovplyvnilo veľké 
množstvo umelcov, od Boba Marleyho cez 
Michaela Jacksona, až po Aerosmith. Dosť 
brutálne znie aj jej tracklist v iPode: jazz, 
pop, r’ n’ b, reggae rock, elector house, 
techno music či opera! Sama priznáva, že 
na to všetko potrebuje niekoľko prehráva-

čov, a keď niekam cestuje na dlhšie, mini-
málne jednu tašku jej zaberá len hudba, 
hehe!

SoShy má na tele šesť tetovaní!
„A dve si ešte chcem dať spraviť, haha!”

prezradila. „Ale neberte si zo mňa príklad, 
som blázon do tetovaní. Moje najobľúbenej-
šie je vždy aj bude „SoShy”, ktoré mám na 
ľavej ruke. Milujem ho, lebo som ho sama 
navrhla. Strašne mi pomáha vyrovnať sa so 
sebou samou. Tetovanie je pre mňa viac než 
len coool čarbanica na koži. Je mojou sú-

časťou, čosi ako jazva. Reprezentuje to, čo 
chcem povedať, alebo čím chcem byť!”

Aktuálne sa SoShy špecializuje na R&B, 
pop, soul, alternatívny rock a v rádiách ju 
najčastejšie počuť vďaka vydarenej veci 
Timberlanda a Nelly Furtado s názvom 
„Morning After Dark”. Jej debutový album 
by sa mal objaviť už tento rok!

(KAM)

Samozrejme! Hoci našou prioritou je 
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Samozrejme! Hoci našou prioritou je 
momentálne Amerika, nezabúdame ani na 
to, že sme Nemci.


